



臺南藥理大學 新聞剪報

資料來源：中華日報（B4 台南綜合）

刊載日期：103 年 8 月 20 日

記 者：陳治交



臺南、應大生聯手 彩繪鹽水溪岸壁

→海佃國中、海佃國小師生參與式藝術創作，在鹽水溪右側堤岸彩繪。

（記者陳治交攝）

鹽水溪堤岸彩繪

以藝術守護河川

記者陳治交／臺南報導

社大台江分校、海尾朝宮與海佃國中、海佃國小推展參與式藝術創作，十九日在鹽水溪北堤岸彩繪，以「發現水泥下的樹洞世界」為主題，倡議社區民眾一起守護河川，呼籲公部門透過生態工法，營造親水、生態、文化的台江水岸環境。

海尾朝宮主委吳進池表示，藝術最感人的不是畫得逼不逼真，而是與人互動，從互動

中開啟藝術與生活的可能，以藝術來觸動人心、改變行為、改變世界。台江流域環境藝術創作行動獲得水利署第六河川局、台南市水利局、力漢建設等公私單位支持，進行台江流域水岸再造工作。

為協助海佃國中、國小師生彩繪河堤，志工放下手邊工作，幫忙調顏色、指揮交通、煮中餐，陪伴孩子們創作，路過的行人紛舉起大拇指稱讚。

記者陳銀全／臺南報導

臺南應用科技大學學生結合安北路 C 3 抽水站旁鹽水溪堤岸岸壁彩繪活動，預計二週內完成，希望由安北路進入安平的民衆，可以看見安平之美。

臺南藥理大學觀光事業管理系高柏恩等七名學生，組成「進擊小螺絲團隊」，日前向中央爭取經費並獲補助，進行安平社區營造活動。

「進擊小螺絲團隊」經過徵圖活動後，結合台南應用科技大學學生，在 C 3 抽水站旁的鹽水溪堤岸壁，進行彩繪活動。

學生們指出，整個彩繪長度約十五公尺，高約三公尺，目前已完成底稿，將進行上漆，由於近來氣候不穩定，預估二週內可